
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 6.00 + Djak Anto i roditelji  

UTORAK - 6.00 + Vugrinec Katarina, TuĎan Andrija i Anastazija  

SRIJEDA - sv. Andrija- 6.00 + Hrenić Josip, Ljubica i Josip 

ĈETVRTAK – 6.00 + Novosel Petar i Stjepan i Magdalena Miklobušec 

PRVI PETAK – 6.00  + Vugrinec Florijan i Agata 

 19.00 - Klanjanje pred Presvetim! 

SUBOTA - 17.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploĉi 

NEDJELJA – 2. DOŠAŠĆA   

  6.00 + Zornica - ţupna 

  9.30 + Domiter Ivica, Lacko Dragica i Stjepan                                                                             

11.00 + Mikulić Ivan god. Katarina i Branimir 

ŢUPNE AKTIVNOSTI:  

Ţupni vjeronauk: prvopričesnici – petak u 14.30, firmanici u 17.00 

Dječji zbor – četvrtak u 19.00 i petak u 18.00 

Velika adventska ispovijed - subota, 3.12.2011. od 15.30 do 16.30 

U četvrtak 1.12.2011. upisujemo svete mise za prvih šest mjeseci iduće god. 

Adventske zornice posjeduju u sebi neku posebnu draţ koju vjernici osjećaju 

i rado prihvaćaju, makar je moţda i ne mogu uvijek riječima izreći. Naime, 

naš čitav ţivot odvija se u izmjeni dana i noći. Čini nam se kao da danju 

ţivimo, a noću zamremo. Kaţu ljudi - dulje ćeš ţivjeti ako manje spavaš; ili – 

tko rano rani, dvije sreće grabi. Čini se da općenito čovjek voli dan, a noć 

doţivljava kao nešto mračno, ona je pogodna za lopove, kradljivce i zasjede i 

čovjek je se često boji. Danju slobodno hodamo, svi smo na ulicama, svi 

radimo.... Budni budite! DoĎite na zornice! 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vuščić;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    

studeni, 2011.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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    Godina IV. broj 1 (157) 27. studenoga 2011. 

 

 

Psalam 80 

 

Gospodine, Bože naš, obnovi nas! 

Razvedri lice svoje i spasi nas! 

Pastiru Izraelov, počuj 

ti što sjediš nad kerubima, zablistaj! 

Probudi silu svoju, 

priteci nam u pomoć! 

Vrati se, Boţe nad Vojskama, 

pogledaj s neba i vidi, 

obiĎi ovaj vinograd: 

zakrili nasad desnice svoje, 

sina kog za se odgoji! 

Tvoja ruka nek bude  

nad čovjekom desnice tvoje, 

nad sinom čovječjim kog za se odogoji! 

Nećemo se više odmetnuti od tebe; 

poţivi nas, a mi ćemo zazivati ime tvoje. 

Ulazna pjesma 

K tebi, Gospodine, 

uzdiţem dušu svoju,  

u tebe se uzdam,  

Boţe moj: 

ne daj da se postidim, 

da se ne vesele  

nada mnom dušmani! 

Koji se u tebe uzdaju, 

postidjet se neće! 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

  

Ljubičasta boja liturgijskoga ruha koja se od ove nedjelje koristi u 

našim crkvama, opominje nas da je vrijeme došašća – vrijeme pokore. U 

vrijeme priprave za blagdan Boţića potrebno je oraspoloţiti se kako bi se u 

našim srcima i u našem ponašanju mogao roditi Isus koji je Krist. Potrebno je 

odbaciti sve ono što nas priječi da u potpunosti budemo Kristovi. 

      Iščekivanje Boţića i prisjećanje na Kristovo roĎenje s jedne nas strane 

veseli otajstvom Boţjega utjelovljenja, a s druge strane nas uozbiljuje za 

iščekivanje drugoga Kristova dolaska. Zato nas i današnje evanĎelje, na prvu 

nedjelju došašća, potiče da bdijemo i vazda budemo spremni na Kristov 

ponovni dolazak. 

    

   Ne znate kada je čas 

      NeodreĎenost vremena drugoga Kristova dolaska na kraju ovakvoga 

načina postojanja, potiče nas da uvijek budemo spremni na njegov dolazak. 

Posvješćuje nam činjenicu da je za nas koji u Krista vjerujemo jedino vrijeme 

koje ţivimo danas i jedini prostor koji imamo ovdje. Kršćani se nadahnjuju 

na prošlosti i usmjeravaju se k budućnosti, ali jedino vrijeme u kojemu 

djelima pokazuju ljubav utemeljenu na vjeri je sadašnjost. Budući da ne 

znamo kada je ĉas, ţivimo svaki trenutak sa sviješću da je svaki čas bitan. 

 

      Upravu povjeri slugama – svakom svoj posao 

      Vrijeme i prostor u kojemu trebamo iščekivati drugi Kristov dolazak, a 

ujedno i pripremati se za proslavu otajstva Boţića je – ovdje i sada. Način na 

koji ćemo to ostvariti je, po riječima današnjega evanĎelja, da svatko obavlja 

povjereni mu posao. Prilika je to još jednom posvijestiti istinu vjere da čovjek 

Boga slavi i sudjeluje u Boţjem stvoriteljskom djelu predanim, kreativnim, 

odgovornim, poštenim i marljivim radom.  

      Kao što je potrebno na najbolji mogući način obavljati svoj posao, tako je 

potrebno i stvoriti ozračje u kojemu će i svatko drugi moći obavljati svoj 

posao. Takav stav nas oslobaĎa od prigovaranja, sumnjičenja i ogovaranja, a 

odgaja nas za povjerenje i dijaloški suţivot. 

 

 

      

Bdijte 

      Bdjeti znači biti svjestan onoga što se dogaĎa oko tebe, za razliku od sna 

ili omamljenosti kad čovjek stvarnost ne uočava ili je doţivljava krivo. 

Zadaća je Kristovih učenika bdjeti i biti svjesni onoga što se oko njih dogaĎa. 

No, to je tek prvi korak na koji su kršćani pozvani. Nakon što uočimo 

dogaĎaje oko sebe i promotrimo znakove vremena, potrebno ih je ispravno 

prosuditi. Nakon prosudbe donesene na temelju zdravog razuma, 

opredijeljene vjere, Boţje Riječi i crkvenog učiteljstva, valja donijeti odluku 

o mogućem djelovanju. I na kraju tu odluku treba i sprovesti u djelo, odnosno 

djelovati tako da svojim ţivotom proslavimo Boga i pomognemo drugim 

ljudima nastojeći oko općega dobra. 

 

     Što vama kažem – svima kažem 

      I zadnji poticaj koji izlazi iz riječi današnjega evanĎelja odnosi se na 

nuţnost misionarskoga djelovanja Crkve. Radosnu vijest evanĎelja ne 

moţemo zadrţati samo za sebe, nego ju je potrebno podijeliti sa svim 

ljudima. To moţemo učiniti tako da propovijedamo EvanĎelje i svakome tko 

od nas zaište objašnjenje nade koja je u nama navijestimo istinu o 

Bogočovjeku Isusu koji je Krist. No puno učinkovitije je ukoliko EvanĎelje 

svjedočimo svojim ţivotom i ukoliko ljudi prema našem ponašanju 

prepoznaju da smo povjerovali onome koji nam je jedini Put koji ţelimo 

slijediti, jedina Istina koja nas vodi naprijed i jedini Ţivot za koji se isplati 

ţivjeti.     Liturgijski listić Varaždinske biskupije 

Antun Branko Šimić: Nađeni Bog 

Ne traţi Boga mišlju; u praznini  

u kojoj se misao, tamna sjenka, gubi  

Uza te Bog je, uvijek u blizini,  

U stvarima oko tebe, u zvuku i muku.  

Bog ti je uvijek najbliţi od svega  

Diraš ga rukom, gledaš ga u boji neba  

Bog ti se smiješi iz jednog dragog lica  

i plaši te iz svake stvari: nema tajne  

Ne pruţaj miso u praznu daljinu  

Uza te Bog je. Otvori sva čula:  

na tebe svjetlost s ljetnog neba pljušti  

Bog oko tebe sja treperi, miriše i šušti. 


